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	初中物理
	电功率的概念及定义式
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（答题时间：15分钟）
1. （上海模拟）2013年夏天的温度达36℃的天数创历年来新高，人们不得不躲进空调房，一般家用空调的电功率最接近（    ）
A. 200瓦 

B. 300瓦 

C. 2000瓦 

D. 10000瓦
2. （上海模拟）用电器的电功率大，表示该用电器（    ）
A. 做功多 
B. 用电时间短 
C. 做功快 
D. 电能转换成其他形式的能多
3. （青岛）甲、乙两用电器电功率之比为1：2，通电时间之比为3：4，则消耗电能之比为（    ）
A. 1：2         B. 3：8           C. 3：4          D. 2：3
4. 一度电的用处很大，所以我们在生活中要节约电能，下列关于1度电的说法中错误的是（   ）
A. 使额定功率为200瓦的洗衣机正常工作5小时   
B. 使额定功率为40瓦的日光灯正常工作40小时
C. 使额定功率为100瓦的电烙铁正常工作10小时  
D. 使额定功率为1000瓦的空调正常工作1小时
5. 碘钨灯是一种新型是光源，有种碘钨灯的规格为“220V  1000W”，将它直接接到照明电路中________（选填“能”或“不能”）正常工作。正常工作时，1秒消耗的电能是      J。
6. 大多数家用电器在待机状态（关机但未拔掉电源插头）时也会消耗电能。以有1000个家庭的社区为例，假设每个家庭所有用电器待机时的总功率约为20 W，每天处于待机状态的时间约为20 h，则该社区每天因用电器待机而浪费的总电能约为________kW·h。
7. 有一种车床用的照明灯泡，它的正常工作电压是36V，正常工作时灯丝的电阻为36Ω，求：
（1）该灯泡正常工作时的电功率。
（2）灯泡连续正常工作10h消耗多少千瓦时的电能。
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  1. C  解析：一般家用空调的电功率在1000W～2000W。
2. C  解析：电功率是表示电流做功快慢的物理量，也可以说是用电器消耗电能快慢的物理量，其公式为P＝Wt，电功率越大，用电器做功越快。它同时受做功的多少和做功时间两个量的影响，因此，单纯说做功多或时间短就认为电功率大是错误的，因此，只有选项C符合题意，故正确答案为C。
3. B  解析：已知用电器功率与通电时间之比，由W＝Pt可以求出用电器消耗的电能之比。
4. B  解析：根据P＝，即可计算出1度电可使额定功率为40W的日光灯正常工作25小时。变形得t＝
5. 能；1000  解析：碘钨灯的额定电压与照明电路的电压相同，故它可以正常发光；1000W是指碘钨灯1s内消耗1000J的电能。
6. 400  解析：W＝Pt＝0.02 kW×20 h×1000＝400 kW·h。
7. （1）P＝＝36W
＝
（2）W＝Pt ＝36 ×10－3kW ×10h＝0.36 kW•h

